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Následně po výborně obhájené diplomové práci je předkládána obsáhlá (přes 150 
stran), oproti diplomové rozšířená a aktualizovaná práce rigorózní. Jde o kvalifikovaně 
zpracovanou studii, zabývající se všemi významnými pojmy i konkrétními subjekty aktuální 
informační politiky EU, a to s ohledem na vztah sledovaných aktivit a projektů k České 
republice. Postupně charakterizuje jednotlivé problémové oblasti pojmové třídy označované 
"informační společnost". Výsledná práce dosahuje maximálního stupně analytického pohledu 
na velmi významné otázky vývoje celé sféry informatizace společnosti v členských zemích 
EU. 

Už v posudku předchozí diplomové magisterské práce jsem ocenil, že splňuje i 
náročnější kritéria, než ta, kterou obvykle klademe na tuto formu aprobace, jde-li v zadání o 
komplexnost přehledu. Bylo dosaženo velmi rozsáhlého přehledu a zároveň logického 
uspořádání prakticky všech významných skutečností, které se se současným vývojem 
výstavby evropské informační společnosti pojí. V této rigorózní práci autorka nezůstala jen u 
charakteristiky hlavních a skutečně i pro nás nejvýznamnějších informatizačních aktivit EU, 
ale uvádí i různá porovnání a také hodnocení. 

K práci mám jen dílčí výtky. Tou první je obsah "Předmluvy", kde mělo být 
především uvedeno, čím předkládaná rigorózní práce přesahuje a rozšiřuje původní práci 
diplomovou. Druhou je "Seznam zkratek", který obsahuje i akronymy a různá symbolická 
označení a není tedy jen seznamem zkratek v pravém slova smyslu. Na druhé straně však 
neobsahuje některé významné akronymy, jako je např. CORDIS. 

Tak, jako už v diplomové práci, převažují i zde relativně exaktní charakteristiky 
oficiálních materiálů, aktivit i orgánů, které je vyvíjejí a představují věcnou náplň postupu 
EU směrem k vytvoření informační společnosti. I jádro této rigorózní práce spočívá 
především v přehledu všech nejvýznamnějších pojmů, které se v souvislosti s přechodem na 
digitalizované občanské, kulturní, politické a ekonomické aktivity v EU vynořují. 

Práci hodnotím jako velmi přínosnou a v digitální formě by se mohla stát součástí 
učebních textů pro magisterské obory s informačním i knihovnickým zaměřením, a to nejen 
na FF UK. Jde o přehlednou a utříděnou faktografii, která by se ovšem postupem času musela 
neustále aktualizovat. 

Z hlediska konzultanta práce nemám k průběhu přípravy ani k výslednému dílu žádné 
podstatné připomínky. Vzhledem k celkovému hodnocení doporučuji rigorózní práci Mgr. 
Adély Černíkové "Utváření informační společnosti v Evropské unii s důrazem na Českou 
republiku" k obhajobě a následnému přijetí. 
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